

守护校园安全不放松

开展大评比 确保师生饮食安全

本报讯(记者 王富晓)近日,在郑州市管城回族区食品药品监督管理局航海东路监管所组织辖区27家幼儿园负责人参加的座谈会上,各幼儿园负责人分别向该监管所递交了《食品安全承诺书》。年底将在辖区举行幼儿园餐饮管理大评比活动,选出前三名和后三名,对于前三名发放奖牌或流动红旗,对于后三名悬挂流动黑旗,以确保幼儿园师生安全饮食、健康

饮食、营养饮食。

该所所长王乃全要求各幼儿园的食品留样柜必须做到专人专管,食品留样记录必须真实完善并与食谱和留样柜中的留样样品一致;设立仓库专管员,专人详细记录食材采购和使用情况,做到品种有明细、明细附票据、票据对资质,坚决杜绝三无产品、不合格产品和过期产品流入师生餐桌;实施卫生责任制,督导餐具消毒和后

厨操作间卫生管理,确保餐具规范消毒并如实记录消毒记录、厨师持健康证上岗,发现厨师生病或其他有可能影响食品安全因素的情况立即停止其岗位工作;严格落实陪餐制度,认真做好陪餐记录,不定期邀请学生家长到校陪同幼儿用餐并对家长用餐后的评论进行记载,发现问题及时整改,提高饭菜质量,做到师生安全饮食、健康饮食、营养饮食。

多部门联动 规范校车安全管理

本报濮阳讯(记者 李梦扬 通讯员 闫伟东 王阳阳)近日,由南乐县检察院提起公诉的该县首例校车驾驶员危险驾驶案件一审宣判,涉案驾驶员申某因“驾驶不具备校车业务资格的机动车从事校车业务,并严重超载”,被县法院判处拘役4个月缓刑6个月,并处罚金人民币1万元;涉案幼儿园法定代表人何某犯危险驾驶罪,被法院判处拘役3个月缓刑6个月,并处罚金人民币1万元。该案的判决对南乐县校车非法营运人员起到了极大震慑作用,进一步规

范了校车的营运环境。

据了解,涉案司机申某受雇于梁村乡一家幼儿园法定代表人何某。申某每天驾驶何某所有的小型普通客车,并由何某随车监管送幼儿回家。该小客车并没有取得从事校车业务资格,且核载人数为6人。该车被南乐县公安局梁村派出所民警查获时,实载人数28人,即除司机申某、押车老师何某外,该车还载有26名幼儿,超载人数达22人。

该案是南乐县检察院联合多部门开展

校园安全集中整治活动期间的典型案例。目前,南乐县检察院督促公安、交通部门继续加大查处交通违法行为的力度,通过定校、定车、定人的方式对校车进行集中检查,并通过上路检查、暗访等方式查处非法营运车辆接送学生、超员超载等情况。南乐县检察院党组书记、检察长周韶迅表示:“校园安全整治活动只有进行时,县检察院将进一步加强与各职能部门的有效沟通,督促各部门积极履职,并探索建立长效机制,为校园安全和社会稳定和谐保驾护航。”

司法拍卖公告

河南省郑州市中级人民法院将于2017年11月30日10时至2017年12月1日10时止(延时的除外)在河南省郑州市中级人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上对位于郑州市金水区园田路8号院4号楼八套房产进行公开拍卖活动(第二次),详情请关注(网址: http://sf.taobao.com/law_court.htm?spm=a213w.3064813.0.0.WmDlVt&user_id=1991614219,户名:河南省郑州市中级人民法院)。

郑州市中级人民法院
2017年11月15日

新乡市人力资源和社会保障局公告

河南天正物业服务有限公司:你单位无故拖欠劳动者沈燕军等6人工资报酬15123元,我局依法对你单位作出了新乡市人力资源和社会保障劳动保障监察行政处罚决定书一新人社监罚决字[2017]第015号和新乡市人力资源和社会保障劳动保障监察行政处罚决定书一新人社监罚理决字[2017]第015号法律文书,你单位拒不履行。现本局依法向你单位公告送达新乡市人力资源和社会保障局催告书一新人社监催字(2017)第030号和新乡市人力资源和社会保障局催告书一新人社监催字(2017)第031号法律文书,自本公告发布之日起六十日内来我局领取催告书,逾期即视为送达,将申请人民法院强制执行。

特此公告
2017年11月15日

拍卖公告

安宏拍字[2017]第9号

受有关单位委托,我公定于2017年11月23日上午10时,在安阳县公共资源交易中心二楼开标一厅,依法公开拍卖废旧车床、电子、电脑、家具用具等物资一批。具体品种数量详见清单。

有意竞买者,请将保证金一万元交到指定账户,(户名:安阳县公共资源交易中心;开户银行:中国邮政储蓄银行股份有限公司安阳县永明路支行;账号:100645303520010001),同时携带身份证件到安阳县公共资源交易中心一楼服务大厅办理竞买登记手续。未成交者保证金如数无息退还。安阳县公共资源交易中心网址:<http://www.ayxggzy.cn>; 缴纳竞买保证金截止时间:2017年11月22日下午5时(以到账时间为准);报名截止时间:2017年11月23日上午9时。展示时间:公告后拍卖前;展示地点:废旧车床在安阳县理工中专、电脑等物资在安阳县疾病预防控制中心、安阳县人民政府政务仓管理中心;咨询电话:5953488;13937228785。

安阳市宏泰拍卖有限责任公司
2017年11月15日

▼为深入学习宣传贯彻党的十九大精神,进一步密切检民关系,连日来,郑州市二七区检察院组织干警深入社区、企业,围绕“提升公众安全感和执法满意度”开展走访活动,问计于民。图为,近日该院检察官走进辖区走访群众征求意见。

记者 王富晓 通讯员 康锦 摄影报道



▲日前,淇县公安局卫都派出所民警拿着省公安厅编印的《公民防范电信诈骗宣传手册》,在辖区一饭店门前对在此打工的群众讲解防

范电信诈骗常识,切实提高群众的自我防范能力。

记者 李杰 通讯员 牛合保 摄影报道

“濮阳检察——提质增效 争创全省先进”系列报道

台前县检察院:小建议做出大文章

“你们现在看这条小渠(幸福渠),水很清,空气也很清新……”台前县马楼镇王潭村村民王某边说边掩饰不住脸上的笑容。路过的人一点也看不出,这条沟渠曾经是水质污染严重,鱼虾死亡的臭水沟。“这还多亏了检察院给予的关注。”王某说。今年7月31日,台前县检察院接到群众举报,马楼镇庙村附近多个蘑菇种植户持续向幸福渠排放大量污水,造成幸福渠及王潭村鱼塘水质污染,鱼塘内的鱼全部死亡。针对上述情况,该院高度重视,安排民行科干警及时实地查看,细致摸排发生原因、影响,以及主管机关是否存在渎职等问题。该院干警调查后,依据《环保法》《水污染防治法》等法律法规,确定县环保局、马楼镇政府为责任单位,分别向这两家单位发出检察建议书,建议对幸福渠进行彻底整治。在该院的监督指导下,两家单位协作治理,幸福渠又变清了,马楼镇政府还推广“种养结合”生态养殖技术以彻底解决种植、养殖水污染问题,周边村民对此交口称赞。此外,该院还先后向县公路局、县公安局交警队发出整治西环路段存在的道路标示设置不清问题的检察建议;向县国土局发出国有土地使用权出让金清缴等检察建议。

今年以来,台前县检察院转变司法理念,防止就案办案、简单司法,在办好每一起案件

的同时,创新方式方法,充分发挥检察建议作用,督促行政机关依法履职,促进社会管理创新,更好地服务大局民生。截至目前,该院办理司法程序违法监督案件3件;办理不支持监督申请案件1件;办理督促行政机关履行职务案件6件;办理行政公益诉讼案件2件;摸排虚假诉讼、执行监督案件1件。

“一条建议,可以为国家挽回一笔重大损失;一条建议,可以减少很多交通事故;一条建议,可以治理一片蓝天碧水。”县检察院党组书记、检察长扶新说,县检察院要把每条“小建议”都做出构建和谐社会、预防职务犯罪的“大文章”。

完善检察建议程序

充分的事前调查是检察建议的前提。台前县检察院通过调查核实发案情况和主动走访被建议单位及有关政府职能部门,全面了解有关单位管理是否到位、措施是否落实等问题,找出管理漏洞与发案之间的因果关系,为制作有可行性的检察建议奠定基础。在制发检察建议过程中,该院还指派专人,与被发送单位座谈,指明存在的问题,阐释建议的内容,释法说理,共同研究整改措施,帮助查缺补漏、建章立制。为确保检察建议落实,该院加强事后跟踪督促,在建议发出后一个月内,由专人

主动跟进,通过电话或走访形式回访,及时了解被建议单位对检察建议的落实情况。

注重检察建议质量

“一旦发现行政机关有违法行政行为或监管环节的制度漏洞等,提出检察建议时,要有针对性可操作性。”扶新说。台前县检察院通过深入剖析被建议单位存在的管理漏洞,围绕具体的事实、应当消除的隐患及违法现象、治理防范的具体意见进行说理,抓住要害,对症下药,提出有建设性的、可操作性的治理整改意见,确保建议切中要害,引起被建议单位的共鸣和警醒,便于整改。

探索检察建议新模式

为了更好发挥检察建议作用,台前县探索完善了一套检察建议程序。一是建立检察宣告制度,对检察建议进行公开宣告,邀请人大代表、政协委员、人民监督员及被建议单位廉政监督员参与,使检察决定作出的过程透明公开,让检察院及被建议单位双方都接受人民群众的监督。二是建立检察建议约谈机制,对于检察建议不重视、敷衍塞责的,无正当理由逾期不整改的,与被建议单位主要负责人约谈,拒绝约谈或约谈后不整改将告知其上级主管部门,或建议相关部门给予相应

处理,或按照法律规定追究其刑事责任。三是争取县委、县政府、县人大的支持,灵活掌握检察建议书抄送范围,积极整合政协监督、人大权力监督、行政主管监督、政协民主监督等各种监督资源,形成强大的监督合力。

检察建议助推依法行政

“听了检察长的讲课,我们基层干部对职务犯罪有了更加深入的了解,让我们知道在今后的工作中什么该做,什么不该做。”近日,参加了台前县检察院职务犯罪预防专题讲座的扶贫干部这样说。近年来,台前县检察院通过召开座谈会、实地走访调查,提出检察建议、督促整改的方式,重点对涉农领域资金的申领、使用等环节进行调查,对发现存在职务犯罪隐患的不规范执法行为及可能诱发职务犯罪的风险点,提出预警防范性检察建议。同时,该院通过具体办案及法治宣传活动,深入各机关单位及村镇,以宣传典型案例开展警示教育等形式,揭示违法行政行为造成的严重后果,不断强化行政机关工作人员依法行政的意识。

“下一步,台前县检察院将以党的十九大精神为指引,以学习宣传贯彻党的十九大精神为契机,更加注重法律监督。突出监督重点,完善监督机制,加大监督力度,提升监督效果,切实维护司法公正。”扶新说。

□记者 李梦扬 通讯员 刘国英